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I. ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ОБЕКТA
Обектът, включен в предмета на обществената поръчка, е многофамилна жилищна сграда - находяща се на ул. „България“ бл. 128,  гр. Златоград, наричана още - „Текстилски блок“.
Сградата е свободно стояща в парцел с идентификатор 31111.35.7.

Сградата се състои два входа с по 4 жилищни етажи и с по един подземен сутерен. 
В сградата са обособени 24 самостоятелни обекти – съответно по 12 апартамента за всеки един от входовете. Във всеки вход има полуподземно сутеренно ниво с избени помещения за всеки от апартаментите, както и помещение за общо ползване. 
В един от самостоятелсните обекти – вх. Б, ет.1, ап. 2 е обособен обект, в който се извършва стопанска дейност  – магазин за търговия на дребно със текстил.

Сградата е построена през 1964г.

Покривът на сградата е плосък, тип “топъл” единичен.

ЗП на сградата: 422м2
Общо РЗП на сградата: 2144м2

Височина на сградата: H= 11.80 м. (спрямо средна кота прилежащ терен)

Сградата е IV категория.

Съществуващо състояние на обекта:

В периода на експлоатация на обекта са извършени строително-ремонтни и други дейности. За някои от апартаментите са извършени ремонти дейности, преустройства и промяна на материали за довършителни работа, промяна на статут, приобщаване на тераси към помещения, смяна на дограма, промяна на предназначение на кухни, зазиждане на прозорци, добавяне на ламаринени стрехи. Промените са извършени в различен период от експлоатацията на сградата. Тези промени са довели до съществени изменения в първоначалния облик на сградата.
Фасади:

Състоянието на мазилката по фасадите е сравнително добро. В следствие от климатичното въздействие на различни климатични фактори, тя е компрометирана на места, наблюдават се петна, и обрушвания.

Покрив:

Покривът е плосък, с външно отводняване, изграден е от носеща стоманобетонна конструкция, с наклон от 5%, без топлоизолация. Покривното покритието е от битумна хидроизолация, която пред годините на експлоатация е била подменена с по-нова - битумна посипка, но нейната експлоатационна годност също е към своя край. Част от мазилката по комините е напукана или нападала. Ламаринените шапки са корозирали. 
Дограма:


Оригиналната дограма е дървена с единично остъкляване. В процеса на експлоатация на сградата, голяма част от дограмата е подпоменена с PVC  с двоен стъклопакет, а терасите – с алуминиева дограма без прекъснат термо мост. Входната врата и прозорците на стълбището са с подменена PVC дограма. На много места подмяната на дограмата е извършена некачествено и с неподходящи материали.
За сградата има изработени:

· Технически паспорт – (представен в Приложение);

· Обследване за енергийна ефективност (представен в Приложение);

· Инвестиционен проект за изпълнение на СМР, предмет на поръчката, разработен на фаза “Технически проект” – (представен в Приложение)
;
· Разрешение за строеж - влязло в сила – (представено в Приложение).
Забележка: Навсякъде в техническата спецификация, Инвестиционните проекти или в други части на документацията за участие, където се съдържа посочване на конкретен модел, източник, процес, търговска марка, патент, тип, произход или производство, което би довело до облагодетелстване или елиминирането на определени лица или продукти, да се чете и разбира „или еквивалент“.

Всяко позоваване на стандарт да се чете и разбира „или еквивалент“.

II. ВИДОВЕ РАБОТИ, ВКЛЮЧЕНИ В ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
Видовете работи, включени в предмета на обществената поръчка са посочени в одобрения Технически проект и приложената Количествено-стойностна сметка. Основните видовете работи включват:

Дейности в обхвата на договора:
1. Подмяна на дограма:

· Демонтаж на съществуваща дървена, метална и алуминиева дограма - врати и прозорци;

· Доставка и монтаж на PVC дограма с двоен стъклопакет, с едно нискоемисионно външно стъкло с коефициент на топлопреминаване U<1,4 W/ m²K, пет камерна - по спецификация;

· Ревизия на съществуваща дограма-реглаж, почистване и смазване на механизмите, подмяна на дефектирали и износени уплътнения и обков;

· Доставка и монтаж на метална плътна топлоизолирана врата с коефициент на топлопреминаване U < 2,20 W/m²K - входна врата;

· Вътрешно обръщане на дограма /вкл. Циментова шпакловка, ъгъл с мрежа и т.н. без финишен слой/;

· Доставка и монтаж на външен алуминиев подпрозоречен перваз с ширина до 20см.;

· Доставка и монтаж на вътрешен PVC подпрозоречен перваз;

· Доставка и монтаж на автомат за затваряне на външна врата;

· Боядисване шпакловани стени около прозорци с цветен латекс двукратно, вкл. грунд.
2. Топлинно изолиране на външни стени:
· Полагане на дълбоко проникващ грунд преди монтаж на топлоизолационна система по фасади и тераси;

· Доставка и монтаж на топлоизолационна система EPS 10 см с коефициент на топлопроводност λD=0,032 W/mK (включително лепило, дюбели, шпакловка, грунд, стъклофибърна мрежа и ъглови профили) в/у външни стени и еркер;

· Доставка и монтаж на топлоизолационна система EPS 5 см с коефициент на топлопроводност λD=0,032 W/mK (включително лепило, дюбели, шпакловка, грунд, стъклофибърна мрежа и ъглови профили);

· Доставка и монтаж на ТИ от каменна вата 100 мм, плътност ≤100 kg/m³ и коефициент на топлопроводност не по-висок от  λ=0,035 W/m²K  за разделителни ивици (20см.) според противопожарни изисквания (по архитектурен детайл) - лепило, дюбели с метални пирони и армирана със стъклофибърна мрежа тънкослойна мазилка;

· Доставка и монтаж на ТИ от каменна вата 100 мм, плътност ≤100 kg/m³ и коефициент на топлопроводност не по-висок от  λ=0,035 W/m²K  за вертикални разделителни ивици (60см.) според противопожарни изисквания (по архитектурен детайл) - лепило, дюбели с метални пирони и армирана със стъклофибърна мрежа тънкослойна мазилка;

· Доставка и монтаж на топлоизолационна система по страници на прозорци и врати тип EPS 4 см, ширина 25 см с коефициент на топлопроводност λD=0,032 W/mK( включително лепило, дюбели, шпакловка, грунд, стъклофибърна мрежа и ъглови профили);

· Полагане на цветна екстериорна мазилка (съгласно цветен проект) по външни стени, вкл. грундиране;
· Доставка, монтаж и демонтаж на фасадно тръбно скеле’

· Сваляне на мазилка по фасади и тераси;

· Направа зидария от единична тухла за парапети на тераси, вкл. Стб пояс;

· Вътршно измазване на парапети на тераси с вароциментов разтвор;

· Доставка и монтаж на водооткапващ профил на външния ръб на еркер върху топлоизолационната система;

· Доставка и монтаж на топлоизолационна система по покривни козирки тип EPS 4 см, ширина 25 см с коефициент на топлопроводност λD=0,032 W/mK (включително лепило, дюбели, шпакловка, грунд, стъклофибърна мрежа и ъглови профили );

· Направа на канали в мазилка 25х25мм;

· Доставка и монтаж на гофрирана тръба Ø21.2 в канали в мазилка;

· Изтегляне на кабели в гофрирана тръба;

· Демонтаж и последващ монтаж на климатик

· Доставка и монтаж на надолучна пола от поцинкована ламарина;

· Демонтаж, доставка и монтаж на нови улуци от поцинкована ламарина, вкл. Крепежни елементи;

· Демонтаж, доставка и монтаж на нови водосборни казанчета от поцинкована ламарина;

· Демонтаж, доставка и монтаж на нови водостоци от поцинкована ламарина, вкл. крепежни елементи.
3. Топлинно изолиране на покрив:
· Доставка и монтаж на топлоизолация от твърда минерална вата с дебелина δ=0,12 m, с експлоатационен коефициент на топлопроводност λD=0,038 W/mK;

· Доставка и монтаж на PVC хидроизолационна мембрана за механичен монтаж;

· Доставка и монтаж на топлоизолация XPS, с дебелина δ=0,08 m, с експлоатационен коефициент на топлопроводност λD=0,03 W/mK, по тераси;

· Доставка и полагане на армирана замазка от цименто-пясъчен разтвор с дебелина 50мм;

· Полагане на гранитогрес по покриви - тераси;

· Изработка на дървена конструкция за покривен наклон;

· Доставка и монтаж на LT ламарина за покрив - козирки, вкл. съпътстващи и крепежни елементи;

· Оформяне на покривен борд по архитектурен детайл;

· Доставка и монтаж шапка по борд от поцинкована ламарина;

· Възстановяване на мазилка и бетонови шапки по комини;

· Доставка, монтаж и пуск в експлоатация на комплект активна мълниезащитна инсталация 30µs;

· Демонтаж, изработка и монтаж на ламаринени обшивки около комини;

· Доставка и монтаж на надолучна пола от поцинкована ламарина;

· Демонтаж, доставка и монтаж на нови улуци от поцинкована ламарина, вкл. крепежни елементи;

· Натоварване ръчно, разтоварване отпадъци и превоз с камион до 16км.
4. Топлинно изолиране на под

· Полагане на топлинна изолация от твърда минерална вата с пародренажно фолио по тавани на сутерен с дебелина δ=0,06 m, с коефициент на топлопроводност λD=0,038 W/mK;

· Доставка и монтаж на топлоизолационна система EPS 10 см с коефициент на топлопроводност λD=0,032 W/mK( включително лепило, дюбели, шпакловка, грунд, стъклофибърна мрежа и ъглови профили ) по еркер;

· Доставка и монтаж на топлоизолационна система ХPS 10 см с коефициент на топлопроводност λD=0,03 W/mK( включително лепило, дюбели, шпакловка, грунд, стъклофибърна мрежа и ъглови профили) по цокли;

· Доставка и монтаж на топлоизолационна система по страници на прозорци и врати тип EPS 4 см, ширина 25 см с коефициент на топлопроводност λD=0,032 W/mK( включително лепило, дюбели, шпакловка, грунд, стъклофибърна мрежа и ъглови профили);

· Демонтаж на съществуваща дървена дограма на мазета;

· Доставка и монтаж на PVC дограма с двоен стъклопакет, с едно нискоемисионно външно стъкло с коефициент на топлопреминаване U<1,4 W/m2.K, пет камерна - по спецификация;

· Полагане на цветна екстериорна мазилка (съгласно цветен проект) по външни стени, вкл. грундиране.

5. Осветление общи части:

· Демонтаж на съществуващи осветителни тела;

· Доставка и монтаж на осветително тяло - плафон с вградени сензори за движение и фотоелемент с LED 6.3W-400lm, E27, 2700K, за открит монтаж, IP 54;

· Доставка и монтаж на осветително тяло - плафон с вградени сензори за движение и фотоелемент с LED 6.3W-400lm, E27, 2700K, за открит монтаж, IP 21;

· Доставка и монтаж на осветително тяло - плафон с LED 6.3W-400lm, E27, 2700K, за открит монтаж, IP 21;

· Полагане на кабели и кабелни канали и закрепващи елементи;

· Демонтаж на съществуващи ключове и монтаж на нови;

· Сваляне на постна боя и грундиране по стени и тавани по стълбища и коридори;

· Шпакловка по стени и тавани с гипсово лепило;

· Боядисване шпакловани стени около прозорци с цветен латекс двукратно, вкл. грунд - стълбище и стълбищни площадки.
6. Конструкции:
Съпътстващи СМР, свързани с конструкцията на сградата а именно:

· Обработка на зони с оголена, корозирала армировка, включително възстановяване на бетоновото покритие;

· Конструктивно укрепване на конзолни плочи на тераси;

· Оформяне на бордове около капандури на покрива.

7. Достъпна среда:

· Съпътстващи СМР, свързани с конструкцията на сградата а именно: Изграждане на рампа с широчина 120см. и наклон до 5%, вкл. полагане на противохлъзгаща настилка и парапети.

III. ИЗПЪЛНЕНИЕ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА СТРОИТЕЛНИЯ ПРОЦЕС

1. Общи изисквания 


Изпълнението на СМР, включени в предмета на поръчката се извършва в съответствие с част трета „Строителство” от ЗУТ. 


Строителят (физическо или юридическо лице, притежаващо съответната компетентност) изпълнява СМР за всеки обект/група от обекти в съответствие с издадените строителни книжа, условията на договора и изискванията на чл. 163 и чл. 163а от ЗУТ.

По време на изпълнението на СМР ще бъде осъщестяван строителен надзор от лицензиран консултант по ЗУТ съобразно изискванията на чл. 168 от ЗУТ.


Във връзка с точното спазване на инвестиционните проекти при изпълнението на СМР  Възложителят ще осигури осъществяване на авторски надзор съобразно изискванията на чл. 162 от ЗУТ и договора за изпълнение. С осъществяването на надзор от проектантите - автори на отделни части на работния проект, се гарантира точното изпълнение на проекта, спазването на архитектурните, технологичните и строителните правила и норми, както и подготовката на проектната документация за въвеждане на обекта в експлоатация.


Поради естеството на проекта и спецификата на дейностите възложителят - община Златоград, е различно лице от собствениците на обекта на интервенция  като извършва възлагане на СМР по силата на сключения договор по настоящата процедура. 


Обстоятелствата, свързани със започване, изпълнение и въвеждане в експлоатация (приемане) на СМР за обновяване за енергийна ефективност, ще се удостоверяват със съставяне и подписване от участниците на съответните актове и протоколи съобразно Наредба № 3 от 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството. Всички образци на документи, които засягат инвестиционния процес, ще се подписват освен от споменатите по-горе участници и компетентните държавни и/или общински органи, също така и от от упълномощения представител на Сдружението на собствениците (СС). Възложителят ще се представлява от общината като реален такъв и СС като собственици на обекта. 

2. Строително-технически норми и правила. Общи изисквания към строежите


Основните нормативни актове, които са приложими към настоящата поръчка са:

Закон за устройство на територията и приетите въз основа на него:

· Наредба № 7 от 2004 г. за енергийна ефективност, топлосъхранение и икономия на енергия в сгради;

· Наредба № 5 от 2006 г. за техническите паспорти на строежите;
· Наредба № 2 от 2008 г. за проектиране, изпълнение, контрол и приемане на хидроизолации и хидроизолационни системи на сгради и съоръжения;

· НАРЕДБА № 2 от 31.07.2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти;

· Наредба № 3 от 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството;

· Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;
· Наредба № 4 от 1.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания.
Закон за енергийната ефективност и приетите въз основа на него:
· Наредба № 16-1594 от 2013 г. за обследване за енергийна ефективност, сертифициране и оценка на енергийните спестявания на сгради;

· Наредба № РД-16-1058 от 2009 г. за показателите за разход на енергия и енергийните характеристики на сградите.
Закон за техническите изисквания към продуктите и приетата въз основа на него:

· Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти, приета с Постановление № 325 на Министерския съвет от 2006 г. 

Техническото изпълнение на строителството трябва да бъде изпълнено в съответствие с изискванията на българската нормативна уредба, техническите спецификации на вложените в строежа строителни продукти, материали и оборудване, и добрите строителни практики в България и в Европа.
Общи изисквания към строежите и изисквания към строителните продукти и материали за трайно влагане в строежите, обекти по проекта:
Съгласно Наредбата за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти, основните изисквания към строежите по чл. 169, ал. 1 ЗУТ са изискванията, при изпълнението на които се постига осигуряване на безопасността и здравето на хората, безопасността на домашните животни и опазването на околната среда и имуществото и които се отнасят до предвидими въздействия.
Съществените изисквания към строежите, които могат да повлияят върху техническите характеристики на строителните продукти, са:
1.  механично съпротивление и устойчивост (носимоспособност);
2.  безопасност при пожар;
3.  хигиена, опазване на здравето и на околната среда;
4.  безопасна експлоатация;
5. защита от шум;
6.  икономия на енергия и топлосъхранение (енергийна ефективност).
С отчитане на горните нормативни изисквания, всички строителни продукти и материали, които се влагат при изпълнението на СМР в сградите по проекта, трябва да имат оценено съответствие съгласно горепосочената наредба.
Строежът трябва да бъде изпълнен по такъв начин, че да не представлява заплаха за хигиената или здравето на обитателите или на съседите и за опазването на околната среда при:
· отделяне на отровни газове;
· наличие на опасни частици или газове във въздуха;
· излъчване на опасна радиация;
· замърсяване или отравяне на водата или почвата;
· неправилно отвеждане на отпадъчни води, дим, твърди или течни отпадъци; 
· наличие на влага в части от строежа или по повърхности във вътрешността на строежа.
3. Общи изисквания към материалите:

Всяка доставка на строителната площадката и/или в складовете на Изпълнителя на строителни продукти които съответстват на европейските технически спецификации, трябва да има СЕ маркировка за съответствие, придружени от ЕО декларация за съответствие и от указания за прилагане, изготвени на български език.
На строежа следва да бъдат доставени само строителни продукти, които притежават подходящи характеристики за вграждане, монтиране, поставяне или инсталиране в сградите и само такива, които са заложени в проектите на сградите със съответните им технически характеристики, съответстващи на техническите правила, норми и нормативи, определени със съответните нормативни актове за проектиране и строителство.
Всяка доставка се контролира от консултантът, упражняващ строителен надзор на строежа.
Доставката на оборудване, потребяващо енергия, свързано с изпълнение на енергоспестяващи мерки в сградaта трябва да бъде придружено с документи, изискващи се съгласно изискванията за етикетиране и предоставяне на стандартна информация за продукти, свързани с енергопотреблението, по отношение на консумацията на енергия и на други ресурси.
Мостри на строителните продукти и на уреди потребяващи енергия, предоставяне на информация на потребителите, чрез етикети, информационни листове и технически каталози от производителите.
Това е всяка техническа документация, която позволява да се установи достоверността на съдържащата се в етикета и информационния лист информация.

За основните строителни продукти, които ще бъдат вложени в строежа, за да се постигне основното изискване по чл. 169, ал.1, т.6 от ЗУТ за икономия на енергия и топлосъхранение - енергийна ефективност, изпълнителят представя мостри. Мострите се одобряват от лицето, упражняващо строителен надзор на строежа. 

Доставката на всички продукти, материали и оборудване, необходими за изпълнение на строителните и монтажните работи е задължение на Изпълнителя.
В строежите трябва да бъдат вложени материали, определени в проектите, отговарящи на изискванията в българските и/или европейските стандарти.
Изпълнителят предварително трябва да съгласува с Възложителя всички влагани в строителството материали, елементи, изделия, конструкции и др. подобни. Всяка промяна в одобрения проект да бъде съгласувана и приета от Възложителя.
Не се допуска влагането на неодобрени материали и оборудване и такива ще бъдат отстранявани от строежа и заменяни с материали и оборудване, одобрени по нареждане на Възложителя.


Строителните продукти, предназначени за трайно влагане в сградите трябва да са годни за предвижданата им употреба и да удовлетворяват основните изисквания към строежите в продължение на икономически обоснован период на експлоатация и да отговарят на съответните технически спецификации и националните изисквания по отношение на предвидената употреба. Характеристиките им трябва да са подходящи за вграждане, монтиране, поставяне или инсталиране при проектиране на сградите и техните обновявания, ремонти и реконструкции.

4. Технически изисквания към материалите

Технически изисквания към топлофизични характеристики на доставени на строежа продукти за топлоизолация


Топлинното изолиране да бъде изпълнено съгласно предвижданията в Техническия проект. 

За EPS и XPS да се декларират също: деформация при определени условия на натоварване на натиск и температурно въздействие; якост на опън перпендикулярно на повърхностите; напрежение на натиск при 10 % деформация; продължително водопоглъщане чрез дифузия; мразоустойчивост; дифузия и пренасяне на водни пари; динамична коравина; реакция на огън; клас на горимост – по норми за съответното предназначение в сградата.


За вати да се декларират също: дифузия на водни пари; стабилност на размерите при определена температура и при определена влажност на въздуха; динамична якост; свиваемост; якост на опън перпендикулярно на лицевата част; клас на горимост – – по норми за съответното предназначение в сградата.
Технически изисквания към хидроизолации и хидроизолационни системи 


Физико-механичните характеристики на предвидените за изпълнение хидроизолации и хидроизолационни системи и условията за полагането им трябва да отговарят на нормативните изисквания на Наредба № 2 от 2008 г. в зависимост от вида на продуктите и предвидените им функции и предназначение. 

Технически изисквания към доставени на строежа комплекти от сглобени прозорци и врати, които ще се монтират върху фасадите на сградата.

В съответствие с Наредба № 7 от 2004 г. за енергийна ефективност на сгради, на етапа на изпълнение на строителството доставените на строежа комплекти трябва да бъдат придружени с декларация за съответствие от изпитване на типа за доказване на съответствието на продукта с БДС EN 14351-1:2006 и БДС  EN ISO 10077-1:2006, която съдържа най-малко следната информация за:

· коефициента на топлопреминаване на сглобения образец (Uw) в W/m2K;

· коефициента на топлопреминаване на остъкляването (Ug) в W/m2K;

· коефициента на топлопреминаване на рамката (Uf) в W/m2K;

· коефициента на енергопреминаване на остъкляването (g);

· радиационните характеристики - степен на светлопропускливост и спектрална характеристика;

· въздухопропускливостта на образеца;

· водонепропускливостта;

· защитата от шум.

Технически изисквания към някои доставени на строежа продукти, потребяващи енергия (осветление и уреди).

· Гаранционен срок на осветителя:  ≥ 2 години;
· Експлатоцаионен живот - не по – малко от 20 000 работни часове;

· Среден (номинален) период на работа, по време на който известен брой осветители отказват напълно:

До 5% за период от 5 години.

Всички светлотехнически параметри на осветителя се удостоверяват с протокол от изпитвателна лаборатория.

Изисквания към екстериорната мазилка.

· Цветовете на екстериорната мазилка да бъдат предварително съгласувани с Възложителя и лицето, осъществяващо авторски надзор.
Приложими стандарти по конкретни продуктови области
Важно! Всеки от посочените стандарти да се чете с допълнението “или еквивалентно/и”.

	Технически спецификации в конкретната продуктова област

	№
	Продуктова област
	Продукти
	Стандарти в конкретната тематична област

	1
	Врати, прозорци, капаци
	Сглобяеми

готови за

монтаж

елементи
	БДС EN 14351-1/NА - Врати и прозорци 

стандарт за продукт, технически характеристики 

Част 1: Прозорци и външни врати без характеристики за устойчивост на огън и/или пропускане на дим

БДС ISO 18292 - Енергийни характеристики на остъклени системи за жилищни сгради 



	2
	Продукти за топлоизолация. Комбинирани изолационни комплекти/системи
	Полистирени

Вати

Дървесни 

Влакна

Минерални

топлоизолационни плочи
	БДС EN 13163 - Топлоизолационни продукти за сгради продукти от експандиран полистирен (EPS), произведени в заводски условия

БДС EN 13164 - Топлоизолационни продукти за сгради продукти от екструдиран полистирен (XPS), произведени в заводски условия

БДС EN  13166 - Топлоизолационни продукти за сгради продукти от твърд пенофенопласт (PF), произведени в заводски условия

БДС EN 13167 - Топлоизолационни продукти за сгради продукти от пеностъкло (cg), произведени в заводски условия

БДС EN 13168 – Топлоизолационни продукти на сгради Продукти от дървесна вата (WW) произведени в заводски условия

БДС EN 13169 -Топлоизолационни продукти за сгради продукти от експандиран перлит (EPB), произведени в заводски условия

БДС EN 13170 - Топлоизолационни продукти за сгради продукти от експандиран корк (ICB), произведени в заводски условия

БДС EN 13171 - Топлоизолационни продукти за сгради продукти от дървесни влакна (WF), произведени в заводски условия
БДС EN 13162 - Топлоизолационни продукти за сгради. продукти от минерална вата (MW), произведени в заводски условия. 

БДС EN ISO 13788 -Хигротермални характеристики на строителни компоненти и строителни елементи. Температура на вътрешната повърхност за предотвратяване на критична влажност на повърхността и конденз в пукнатини. Изчислителни методи (ISO/DIS 13788-2011)

БДС EN ISO 14683 – Топлинни мостове в строителните конструкции. Коефициент на линейно топлопреминаване. Опростени методи и ориентировъчни изчислителни стойности

ЕТО 05-093 Минерални топлоизолационни плочи


Изпълнителят е задължен да изпълни възложените работи и да осигури работна ръка, материали, строителни съоръжения, заготовки, изделия и всичко друго необходимо за изпълнение на строежа.
Изпълнителят точно и надлежно трябва да изпълни договорените работи според одобрения от Възложителя инвестиционен проект и качество, съответстващо на посочените стандарти и Правила за извършване и приемане на строителни и монтажни работи, част Сгради. Да съблюдава и спазва всички норми за предаване и приемане на СМР и всички други нормативни изисквания. При възникнали грешки от страна на Изпълнителя, същият да ги отстранява за своя сметка до задоволяване исканията на възложителя и до приемане на работите от негова страна и от съответните държавни институции.

Изпълнителят трябва да осигури и съхранява Заповедната книга на строежа. Всички предписания в Заповедната книга да се приемат и изпълняват само ако са одобрени и подписани от посочен представител на Възложителя. Всяко намаление или увеличение в обемите, посочени в договора, ще се обявява писмено и съгласува преди каквато и да е промяна в проекта и по-нататъшното изпълнение на поръчката и строителството.
5. Изисквания относно осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд. План за безопасност и здраве.
По време на изпълнение на строителните и монтажните работи Изпълнителят трябва да спазва изискванията на Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи, както и по всички други действащи нормативни актове и стандарти относно безопасността и хигиената на труда, техническата и пожарната безопасност при строителство и експлоатация на подобни обекти, а също и да се грижи за сигурността на всички лица, които се намират на строителната площадка.
Изпълнителят е длъжен да спазва изискванията на нормативните документи в страната по безопасност и хигиена на труда, пожарна безопасност, екологични изисквания и други свързани със строителството по действащите в страната стандарти и технически нормативни документи за строителство.
Изпълнителят е длъжен да спазва одобрения от Възложителя и компетентните органи План за безопасност и здраве за строежа Възложителят, чрез Консултанта изпълняващ строителен надзор, ще осигури Координатор по безопасност и здраве за етапа на строителството в съответствие с изискванията на Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.
6. Изисквания относно опазване на околната среда.
При изпълнение на строителните и монтажните работи Изпълнителят трябва да ограничи своите действия в рамките само на строителната площадка.
След приключване на строителните и монтажните работи Изпълнителят е длъжен да възстанови строителната площадка в първоначалния вид - да изтегли цялата си механизация и невложените материали и да остави площадката чиста от отпадъци.
7. Системи за проверка и контрол на работите в процеса на тяхното изпълнение.
Възложителят ще осигури Консултант, който ще упражнява строителен надзор съгласно чл. 166, ал. 1, т.1 от ЗУТ.
Възложителят и/или Консултантът може по всяко време да инспектират работите, да контролират технологията на изпълнението и да издават инструкции за отстраняване на дефекти, съобразно изискванията на специфицираната технология и начин на изпълнение. В случай на констатирани сериозни дефекти, отклонения и ниско качествено изпълнение, работите се спират и Възложителят уведомява Изпълнителя за нарушения в договора.
Всички дефектни материали и оборудване се отстраняват от строежа, а дефектните работи се разрушават за сметка на Изпълнителя. В случай на оспорване се прилагат съответните стандарти и правилници и се извършват съответните изпитания.
8. Проверки и изпитвания.
Изпълнителят е длъжен да осигурява винаги достъп до строителната площадка на упълномощени представители на Възложителя, Лицето, упражняващо строителния надзор, и представител на Сдружението на собствениците.

Изпитванията и измерванията на извършените строително - монтажни работи следва да се изпълняват от сертифицирани лаборатории и да се удостоверяват с протоколи.
Текущият контрол от Изпълнителя на строително-монтажните работи следва да се извършва по начин, осигуряващ необходимото качество на изпълнение и да бъде осъществяван съобразно предложеното от Изпълнителя в Техническото му предложение от офертата.
IV. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА, СВЪРЗАНИ С ДАНЪЦИ И ОСИГУРОВКИ, ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА, ЗАКРИЛА НА ЗАЕТОСТТА И УСЛОВИЯТА НА ТРУД

Участниците могат да получат необходимата информация задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в Република България и относими към услугите, предмет на поръчката, както следва:

· Относно задълженията, свързани с данъци и осигуровки:

Национална агенция по приходите:

Информационен телефон на НАП - 0700 18 700; интернет адрес: www.nap.bg
· Относно задълженията, опазване на околната среда:
Министерство на околната среда и водите:

1000 София,  бул. “Кн. М. Луиза” 22 (централна сграда)

 ул. "У. Гладстон" № 67 (втора сграда)

Телефон: 02/ 940 60 00

Интернет адрес: http://www.moew.government.bg

· Относно задълженията, закрила на заетостта и условията на труд:

Министерство на труда и социалната политика:

Интернет адрес: http://www.mlsp.government.bg
София 1051, ул. Триадица №2 

Телефон: 02/8119 443

ПРИЛОЖЕНИЯ
1. Технически паспорт;

2. Обследване за енергийна ефективност;

3. Инвестиционен проект, разработен на фаза “Технически проект”;

4. Разрешение за строеж.

� В случай на противоречие между Техническия паспорт на сградата и обяснителните записки в Техническия проект относно състоянието на сградата, с приоритет с ползва посоченото в Техническия паспорт.
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