КРИТЕРИЙ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНАТА ОФЕРТА 
Оценката на подадените оферти се извършва по всяка обособена позиция отделно. Участникът, получил най-висока комплексна оценка за съответната обособена позиция се определя за изпълнител.

Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на следния критерий за възлагане, а именно: най-ниска цена, който включва следните показатели:
Показател 1 (П1) – „Единична цена без включен ДДС за снегопочистване на 1 км. път в двете посоки” - с тежест 25 точки;

Показател 2 (П2) – „Единична цена без включен ДДС за опесъчаване с инертен материал – пясък на 1 км. път в двете посоки” - с тежест 70 точки;

Показател 3 (П3) – „Единична цена без включен ДДС за опесъчаване със смес от пясък и промишлена сол (натриев хлорид), в съотношение 1:4 (1 единица сол към 4 единици пясък) на 1 км. път в двете посоки” -  с тежест 5 точки.
Комплексната оценка на офертите се определя по следната методика:

Показател 1 (П1) – „Единична цена без включен ДДС за снегопочистване на 1 км. път в двете посоки”, оценката се определя по следния начин:



Максимален брой точки - 25.

Максималният брой точки получава офертата с предложена най-ниска единична цена без включен ДДС за снегопочистване на 1 км. път в двете посоки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена единична цена без включен ДДС за снегопочистване на 1 км. път в двете посоки по следната формула:

П1 = П1 (min) x 25
П1 (n)
където П1 (min) е най-ниската единична предложена цена, без включен ДДС, за снегопочистване на 1 км. път в двете посоки, а П1 (n) е предложената единична цена, без ДДС, на оценявания участник за снегопочистване на 1 км. път в двете посоки.

Точките се закръгляват до втория знак след десетичната запетая.


Показател 2 (П2) – „Единична цена без включен ДДС за опесъчаване с инертен материал – пясък на 1 км. път в двете посоки”, оценката се определя по следния начин:



Максимален брой точки - 70.

Максималният брой точки получава офертата с предложена най-ниска единична цена без включен ДДС за опесъчаване с инертен материал – пясък на 1 км. път в двете посоки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена единична цена без включен ДДС за опесъчаване с инертен материал – пясък на 1 км. път в двете посоки по следната формула:

П2 = П2 (min) x 70
П2 (n)
където П2 (min) е най-ниската единична предложена цена, без включен ДДС, за опесъчаване с инертен материал – пясък на 1 км. път в двете посоки, а П2 (n) е предложената единична цена, без ДДС, на оценявания участник за опесъчаване с инертен материал – пясък на 1 км. път в двете посоки.

Точките се закръгляват до втория знак след десетичната запетая.


Показател 3 (П3) – „Единична цена без включен ДДС за опесъчаване със смес от пясък и промишлена сол (натриев хлорид), в съотношение 1:4 (1 единица сол към 4 единици пясък) на 1 км. път в двете посоки” оценката се определя по следния начин:



Максимален брой точки - 5.

Максималният брой точки получава офертата с предложена най-ниска единична цена без включен ДДС за опесъчаване със смес от пясък и промишлена сол (натриев хлорид), в съотношение 1:4 (1 единица сол към 4 единици пясък) на 1 км. път в двете посоки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена единична цена без включен ДДС за опесъчаване със смес от пясък и промишлена сол (натриев хлорид), в съотношение 1:4 (1 единица сол към 4 единици пясък) на 1 км. път в двете посоки по следната формула:

П3 = П3 (min) x 5
П3 (n)
където П3 (min) е най-ниската единична предложена цена, без включен ДДС, за опесъчаване със смес от пясък и промишлена сол (натриев хлорид), в съотношение 1:4 (1 единица сол към 4 единици пясък) на 1 км. път в двете посоки, а П3 (n) е предложената единична цена, без ДДС, на оценявания участник за опесъчаване със смес от пясък и промишлена сол (натриев хлорид), в съотношение 1:4 (1 единица сол към 4 единици пясък) на 1 км. път в двете посоки
Точките се закръгляват до втория знак след десетичната запетая.

Комплексната оценка на офертата се формира по следната формула:

КО = П1 + П2 + П3

където КО е комплексна оценка.


Крайното класиране на участниците е в низходящ ред според получената комплексна оценка на офертите. На първо място се класира участникът с най-висока комплексна оценка.


Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена единична цена, без включен ДДС, за опесъчаване с инертен материал – пясък на 1 км. път в двете посоки;
2. по-ниска предложена единична цена, без включен ДДС, за снегопочистване на 1 км. път в двете посоки;
3. по-ниска предложена единична цена, без включен ДДС, за опесъчаване със смес от пясък и промишлена сол (натриев хлорид), в съотношение 1:4 (1 единица сол към 4 единици пясък) на 1 км. път в двете посоки.
