КРИТЕРИЙ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНАТА ОФЕРТА И МЕТОДИКА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА
Участникът, получил най-висока комплексна оценка се определя за изпълнител.

Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на критерия оптимално съотношение качество/цена, който включва следните показатели:
Показател 1 - П1  «Работна програма за изпълнение на строителството» - с тежест 50 точки;

Показател 2 - П2  «Цена за изпълнение» - с тежест 50 точки.
Комплексната оценка на офертите се определя по следната методика:
Показател 1 – П1  «Работна програма за изпълнение на строителството», оценката се определя по следния начин:
Минимални изисквания към съдържанието на Работната програма за изпълнение на строителството:

Важно!: Ще бъдат отстранени от участие и няма да бъдат разглеждани Технически предложения, които не съдържат:

- Работна програма

(Работната програма следва да съдържа: предложения за реализирането на основните видове работи съставляващи изпълнението на строителството, декомпозирането им на отделни дейности/задачи съобразно технологичната последователност според правилата, правилниците и наредбите за изпълнение и приемане на съответните видове работи; технологията за изпълнение на видовете СМР; мерки за намаляване на вредното влияние върху околната среда (шум, запрашеност, замърсяване); дейности за контрол на изпълнението на предложените мерки).

- Линеен график 

(Линеен график /по образец на участника/, който следва да включва последователността и продължителността на видовете работи и дейности по КС, свързани с изпълнение на предмета на поръчката, както и срокове за изпитвания и проби (когато е необходимо); При изготвянето на графика следва да бъде спазена технологичната последователност за изпълнение на видовете работи и дейности по КС и с предложения в образеца срок за изпълнение на поръчката. В представения линеен график участникът трябва да включи всички СМР. При изчисляването от календарни дни в месеци, следва да се вземе като константа брой дни в месеца 30.).

- Диаграма на механизацията 

- Диаграма на работната ръка

Работна програма, която отговаря на минималните изисквания на Възложителя, но не съдържа нито един от надграждащите елементи за получаване на допълнителни точки, се допуска до следващ етап на оценка в процедурата, но  не получава точки по този показател. 
Работната програма получава допълнителни точки при наличие на следните надграждащи елементи - ключови обстоятелства, влияещи върху качеството на изпълнение на поръчката:
	10 точки
	Допълнителните 10 т. се поставят при наличие на следното обстоятелство, обосноваващо по-високо качество на техническото предложение:
· Предложено е паралелно изпълнение на две или повече „операции“ с цел оптимизиране на строителството, като предложението е придружено с организация на процесите, които се предвиждат (същите трябва да са съобразени с нормативните и технологичните условия за съответните СМР).

	15 точки
	Допълнителните 15 т. се поставят при наличие на следното обстоятелство, обосноваващо по-високо качество на техническото предложение:
· Предложени за прилагане са „обосновани“ „иновативни методи и техники“ на работа. Предложените иновативни методи и техника следва да бъдат обезпечени със съответната техника и персонал, което да е видно от представените Работна програма; Линеен график; Диаграма на механизацията и Диаграма на работната ръка. 


	15 точки 
	Допълнителните 15 т. се поставят при наличие на следното обстоятелство, обосноваващо по-високо качество на техническото предложение:
· За всяка дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация, работници и др.), необходимия документален инструментариум, съобразени със спецификата на предмета на поръчката.


	10 точки
	Допълнителните 10 т. се поставят при наличие на следното обстоятелство, обосноваващо по-високо качество на техническото предложение:

· Представен е план на доставките на материали и оборудване, необходими при строителството, който обосновава  качественото и срочно изпълнение на обществената поръчка, обвързано с предложения от участника срок за изпълнение и в съответствие с изискванията на възложителя и нормативната уредба.



Важно!

В частите от Техническото предложение: Работна програма; Линеен график; Диаграма на механизацията и Диаграма на работната ръка участникът следва да представи всички свои предложения, които съдържат надграждащи елементи спрямо минималните изисквания на Възложителя и които подлежат на оценка съгласно показателите, обявени от Възложителя.

За целите на настоящата методика:

„Операция“ е обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати

„Обосновано“ означава  обяснение за приложимостта и полезността на предложените елементи, като същите са относими към настоящата обществена поръчка. 

„Иновативни методи и техники“- „Иновация" съгласно § 18 от ДР към ЗОП е прилагането на нов или значително подобрен продукт, услуга или процес, включително, но не само, производствени или строителни процеси, на нов маркетингов подход или на нов метод на организация на стопанските дейности, работното място или външните отношения.
“Качествено изпълнение” - означава изпълнение на СМР, предмет на поръчката, в съответствие с технологичните правила и стандарти, приложими за съответните видове работи, при което се влагат строителни материали и продукти, които гарантират правилно функциониране и експлоатация на обекта в срок не по-кратък от гаранционните срокове предложени от участника.

Показател 2 – П2 «Цена за изпълнение», оценката се определя по следния начин:



Максимален брой точки - 50.

Максималният брой точки получава офертата с предложена най-ниска цена за изпълнение. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена за изпълнение по следната формула:


П2 = П2 (min) x 50

                     П2 (n)
където П2 (min) е най-ниската предложена цена за изпълнение на предвидените дейности, а П (n) е предложената цена на оценявания участник за изпълнение на предвидените дейности.


Точките се закръгляват до втория знак след десетичната запетая.

Комплексната оценка на офертата се формира по следната формула:

КО = П1 + П2  

където КО е комплексна оценка.


Крайното класиране на участниците е в низходящ ред според получената комплексна оценка на офертите. На първо място се класира участникът с най-висока комплексна оценка.

В случай на аритметични грешки между единични цени и количества, или между единични цени и обща цена, или между сборове, водещи до промяна на ценовото предложение на участника, то той ще бъде отстранен от процедурата. 

В случай, че ценовото предложение на участника надхвърля максималния финансов ресурс на Възложителя, той ще бъде отстранен от процедурата.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена за изпълнение на СМР;

2. по-изгодно предложение по показателя П1 “Работна програма за изпълнение на строителството”.
